Teză  pe  sem . I  clasa a -VII-a    Nr. 1 

Partea I – 45 puncte 

9 pct.       1.   Dacă  a=
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  atunci :

                              a)      a2 =         b)     a3 =        c)     a0+a1+2a –1a =    

9pct.       2.  a)  Dintre numerele 7,35 si 7,3(5)  mai mic este….
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b ) Calculaţi media geometrică a numerelor  14 şi 56
                         c) Determinaţi valorile întregi ale lui x pentru care 
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b )   Calculaţi D18 
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D15  =   
 c ) Aria unui romb cu diagonalele de 12 cm şi 8 cm este ... cm2 
Partea a-II-a  – 35 puncte
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               3. În figura alăturată este reprezentat trapezul dreptunghic ABCD, AB||CD, 
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5p
a) Aflaţi natura patrulaterului BCFE.                                         

5p
b) Aflaţi aria patrulaterului BCFE.

5p
c) Aflaţi aria patrulaterului AEFD. Ce observaţi?

5p       d) Trasaţi linia mijlocie şi calculaţi lungimea liniei mijlocii a trapezului ABCD.                      
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  04. 12. 2009        Prof . Vasile Uleanu Şc. Nr.5 “Armand Călinescu ” Curtea de Argeş
Teză  pe  sem . I  clasa a -VII-a    Nr. 2 

Partea I – 45 puncte 

9 pct.       1.  Dacă  a=
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9pct.       2.  a)  Dintre numerele 8,(35) si 8,3(5)  mai mic este….
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b ) Calculaţi media geometrică a numerelor  13 şi 52
                         c) Determinaţi valorile întregi ale lui x pentru care 
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b )   Calculaţi D12 
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 c ) Aria unui romb cu diagonalele de 8 cm şi 16 cm este ... cm2 
Partea a-II-a  – 35 puncte
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                    3. În figura alăturată este reprezentat trapezul dreptunghic ABCD, AB||CD, 
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5p
a) Aflaţi natura patrulaterului BCFE.                                         

5p
b) Aflaţi aria patrulaterului BCFE.

5p
c) Aflaţi aria patrulaterului AEFD. Ce observaţi?

5p       d) Trasaţi linia mijlocie şi calculaţi lungimea liniei mijlocii a trapezului ABCD.                      
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Teză  pe  sem . I  clasa a -VII-a    Nr. 3 

Partea I – 45 puncte 

9 pct.       1.   Dacă  a=
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                               a)      a2 =         b)     a3 =        c)     a0+a1+2a –1a =    

9pct.       2.  a) Dintre numerele 6,(35) si 6,35  mai mare  este….
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b ) Calculaţi media geometrică a numerelor  11 şi 44

                         c) Determinaţi valorile întregi ale lui x pentru care 
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b )   Calculaţi D10 
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 c ) Aria unui romb cu diagonalele de 18 cm şi 6 cm este ... cm2
Partea a-II-a  – 35 puncte
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                 3. În figura alăturată este reprezentat trapezul dreptunghic ABCD, AB||CD, 
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5p
a) Aflaţi natura patrulaterului BCFE.                                         

5p
b) Aflaţi aria patrulaterului BCFE.

5p
c) Aflaţi aria patrulaterului AEFD. Ce observaţi?

5p       d) Trasaţi linia mijlocie şi calculaţi lungimea liniei mijlocii a trapezului ABCD.                      
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Teză  pe  sem . I  clasa a -VII-a    Nr .4 

Partea I – 45 puncte 
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b ) Calculaţi media geometrică a numerelor  12 şi 48
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b )   Calculaţi D27 
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                3.  În figura alăturată este reprezentat trapezul dreptunghic ABCD, AB||CD, 
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5p
a) Aflaţi natura patrulaterului BCFE.                                         

5p
b) Aflaţi aria patrulaterului BCFE.

5p
c) Aflaţi aria patrulaterului AEFD. Ce observaţi?

5p
d) Trasaţi linia mijlocie şi calculaţi lungimea liniei mijlocii a trapezului ABCD.                      
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